

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELTE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELTE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vékire postán v. helyben házhoz hordva. Egy évre ... 20 ft. | Egy negyedévre ... 5 ft.

HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE A KIADÓHIVATALBAN.

Budapest, június 12.

A megegyezés lehat létrejött. Széll Kálmán miniszterelnök re bene gesta hazajött Belsőből, s most ideháza alkalmasint azon munkálkodik, hogy legújabb formulájának is megnyerje a pártok ugynevezett vezető-férfait. Ismervén a paktumos politika esodlatos varázserőjét, nem igen kételkedünk abban, hogy Széll Kálmánnak ez is sikerülni fog.

Kossuth Ferenc és a paktum „előnyös” megváltoztatása.

Kossuth Ferenc tegnap cikkét irt a „Budapest”-ben a bécsi alkutól és a függetlenségi pártól. Hogy mit mond Kossuth Ferenc a magyar kormányának örökös Bécsbe való futkozásáról és az új alkudozás lealázó természetéről az mind igaz; de ezáltal mellékes dolog. Érdekes azonban e cikknek következő passzusa:

Külföldi szemle.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna. Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

Transvaalról ismét sokat beszélnek most Angliában és Németországban.

Ázóta, hogy három évvel ezelőt Jamesson expedíciója kudarcot vallott Transvaallal szemben, Anglia s a délafrikai köztársaság közt a viszony nagyon ellenséges, sőt napról-napra jobban kiélesedik. A hollandi kormány meg akarta hívni Transvaalt is a hági konferenciára, de Anglia tiltakozott ez ellen, azt mondván, hogy Transvaal nem szuverén állam mert függésben van Angliától. A meghívás tényleg el is maradt, noha ez a függési viszony nem áll fenn s Transvaal nem hajlandó ezt a függési viszonyt elismerni, sőt a hol csak lehet s a mikor csak lehet keresztezte Angliának délafrikai politikáját.

Mindenestre jellemző erre a megállapodásra az, hogy az osztrákok a maguk érdekei szempontjából vívmányának tekintik.

Mindhogy pedig a kiegyezés egész rendjén a magyar és osztrák érdekek merő ellenétben állottak, nehéz dolog megérteni, hogy a megállapodás miképen értelmezhető a magyar érdekek javára is.

Gróf Andrássy Géza programbeszéd.

Gróf Andrássy Géza tegnap Belsőből kisorszó táviratot küldött a nagy-mihályi szabadlevél pártos, melyben egy-szeresmond tudatta, hogy a programbeszédjét s ho 14-én fogja megtartani. A választás, mint már jeleztük, e hó 21-én lesz. Gróf Andrássy Géza egyhanglag fog képviselővé választani.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A romániai kamara-választások megkezdődtek.

A mostani választás jelentősége nagy mértékben eltér az eddigiektől. A válság után, a melyen Románia nemrég keresztül ment, az új választások által kívánják reorganizálni az országot. A román nemzeti politika szorosan vett romániai érdekű lesz. Ezt a nagy változást az ország közvéleményében kifejezésre juttatni az új kamarai tagok lesznek hivatala. Az új irányt megjelölték a hivatalos körök. Ezért a választások eredményét mindenütt lázas kíváncsisággal lesik. A két történelmi multu politikai párt csak mint töredék ment bele a választásokba s a konzervatívok óriás győzelmét mindenütt lekezesdették.

Meglepetésszámba egyáltalán nem megy az, hogy a megegyezés létrejött.

A válságos állapot legfeljebb fázisanak idején is, bizonyosra vettük, hogy Széll Kálmán módját ejti a hatalom megtartásának. Bizonyosra vettük, hogy belemegy olyan kompromisszumba, melyet majd szükségesnek és észszerűnek is fognak hirdetni, s ha nyilvánvaló lesz is a kompromisszummal a magyar érdekek feloldozása, a paktumos politika meg fog vele barátkozni.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A romániai kamara-választások megkezdődtek.

A mostani választás jelentősége nagy mértékben eltér az eddigiektől. A válság után, a melyen Románia nemrég keresztül ment, az új választások által kívánják reorganizálni az országot. A román nemzeti politika szorosan vett romániai érdekű lesz.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A kormány lapjai csinálják is már a hangulatot e kompromisszum számára.

Igazán felesleges erőfogyasztás! A magyar képviselőházban Széll Kálmán nem fog nagy ellenállásra találni. A magyar képviselőház a mostani pártviszonyok mellett könnyű szerrel megalkuszik mindennel. Csak hogy Széll Kálmánnak kedvére dolgozzék s kényelmessé tegye neki a helyzetet.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A romániai kamara-választások megkezdődtek.

A mostani választás jelentősége nagy mértékben eltér az eddigiektől. A válság után, a melyen Románia nemrég keresztül ment, az új választások által kívánják reorganizálni az országot. A román nemzeti politika szorosan vett romániai érdekű lesz.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A képviselőház alkalmasint szerdán ül össze.

Ezen az ülésen jelenti be Széll Kálmán a megegyezés lehat létrejöttét.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A romániai kamara-választások megkezdődtek.

A mostani választás jelentősége nagy mértékben eltér az eddigiektől. A válság után, a melyen Románia nemrég keresztül ment, az új választások által kívánják reorganizálni az országot. A román nemzeti politika szorosan vett romániai érdekű lesz.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

Egy Lueger-ös.

Bécs város hírhedt magyarok polgármestere penecióját nem kutatták eddig az oknyomozók, eredete litka nem érdekelt a szociál-biológust, a fajörökös ténylei tudó barát. Am a ki érteli akarja a reakció és sötét paladínok egész erkölcsi és értelmi világ s vissza kell mennie azon „milieu”-re, melyek őt csak egy fajörökösnek, elemznie kell azokat a társadalmi és fizikai hatásokat, melyeknek legkiseb rezultansa a mai feudális demagóg, a köpöckor pánceziójából modern frakkba vedlett „lelki-tyrannus.”

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A romániai kamara-választások megkezdődtek.

A mostani választás jelentősége nagy mértékben eltér az eddigiektől. A válság után, a melyen Románia nemrég keresztül ment, az új választások által kívánják reorganizálni az országot. A román nemzeti politika szorosan vett romániai érdekű lesz.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A romániai kamara-választások megkezdődtek.

A mostani választás jelentősége nagy mértékben eltér az eddigiektől. A válság után, a melyen Románia nemrég keresztül ment, az új választások által kívánják reorganizálni az országot. A román nemzeti politika szorosan vett romániai érdekű lesz.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A romániai kamara-választások megkezdődtek.

A mostani választás jelentősége nagy mértékben eltér az eddigiektől. A válság után, a melyen Románia nemrég keresztül ment, az új választások által kívánják reorganizálni az országot. A román nemzeti politika szorosan vett romániai érdekű lesz.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A romániai kamara-választások megkezdődtek.

A mostani választás jelentősége nagy mértékben eltér az eddigiektől. A válság után, a melyen Románia nemrég keresztül ment, az új választások által kívánják reorganizálni az országot. A román nemzeti politika szorosan vett romániai érdekű lesz.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A romániai kamara-választások megkezdődtek.

A mostani választás jelentősége nagy mértékben eltér az eddigiektől. A válság után, a melyen Románia nemrég keresztül ment, az új választások által kívánják reorganizálni az országot. A román nemzeti politika szorosan vett romániai érdekű lesz.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELTE-UTCA 8. Telefon száma 51-66. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE A KIADÓHIVATALBAN.

Tüntetés Loubet mellett.

A tegnapi vasárnap elő lázas izgatottsággal néztek egész Franciaországban, mert a köztársaságiak tüntetést terveztek, mely telet legyen a mult heti csunya botránynak, a mikor a patriaria liga tagjai a versenyterén inzultálni akartak az ellenük. A vasárnapi lapok mind azzal foglalkoztak, hogy mi fog történni ezen a napon s legelőbbje reményét fejezte ki, hogy a tüntetés békés természetű lesz.

Egy Lueger-ös.

Bécs város hírhedt magyarok polgármestere penecióját nem kutatták eddig az oknyomozók, eredete litka nem érdekelt a szociál-biológust, a fajörökös ténylei tudó barát. Am a ki érteli akarja a reakció és sötét paladínok egész erkölcsi és értelmi világ s vissza kell mennie azon „milieu”-re, melyek őt csak egy fajörökösnek, elemznie kell azokat a társadalmi és fizikai hatásokat, melyeknek legkiseb rezultansa a mai feudális demagóg, a köpöckor pánceziójából modern frakkba vedlett „lelki-tyrannus.”

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A romániai kamara-választások megkezdődtek.

A mostani választás jelentősége nagy mértékben eltér az eddigiektől. A válság után, a melyen Románia nemrég keresztül ment, az új választások által kívánják reorganizálni az országot. A román nemzeti politika szorosan vett romániai érdekű lesz.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

A német sztrájk-törvényjavaslat magában Németországban is sokal nagyobb megdöbbenést kellett, mint az ember gondolta volna.

Az első perczben mindenki tisztában volt a javaslat intenzívájával s azzal is, hogy a javaslat túllött a czélon. A javaslat azzal a hamis indokollással terjesztetett a birodalmi gyűlés elé, hogy az egyesülési szabadságot akarja védeni az erőszakoskodók ellen.

1899 felvilágosítás ad... Zimmel... TELEFON 6354... Budapest, június 12... ADOLF... Expeller comp... vasutak... ny...

Longchamps, június 11. Déltűn 4 órakor.

A tribünökön több hely üresen maradt. A mérlegel számos vázsonnába és gyapjúgömböztöltő egyen van. A miniszterek és a diplomáciai kar tagjai egymásután érkeznek és az elnök tribünjén foglalnak helyet.

Az első futás incidens nélkül ment végbe. A grand prix-ben „Perth” első, „Velasquez” második és „Alhambra” harmadik lett.

Páris, június 11. D. u. 4 óra 22 p. kor.

Loubet elnököt az Elysée-palotától Longchampsig az egész uton óriási néptömeg viharos, mindig újra megújuló „Éljen Loubet! Éljen a köztársaság!” kiáltásokkal üdvözölté.

Páris, június 11. D. u. 1/2 óra.

Letartóztatták egy embert, a ki a Marigny-arenetében, mikor Loubet elnök arra kocsizott, azt kiáltotta: „Éljen a király!”

Longchamps, június 11.

A nyergelőben, mint az előbbi években, most is nagyszámú elegáns közönség gyűlt egybe. Különösen sokan jelentek meg a parlament és a párisi községtagok közül.

Loubet elnök hazatérése alkalmával még szívélyesebben tüntettek mellette. Mikor elhagyta a tri ünt, szakadatlanul hangzott: „Éljen Loubet!” A kerületi és tribünök közül egybegyűlt közönség körültette kiáltotta: „Éljen a köztársaság!”

A déltűn folyamán letartóztaltok egyének közül csak nyolcat tartottak fogva.

A Pavillon d'Armenouville-ben előfordult vereségnél öt ember súlyosan megsebesült. A pavillon berendezésében is kárt tettek a veresédek.

Páris, június 11.

Este 6 óra körül ezrekre rugó néptömeg vonult a Champs Elyséesről az Elysée-palota felé és ilyen kiáltásokat hangoztatott: „Éljen Loubet! Éljen a köztársaság!”

Páris, június 10.

A Pavillon d'Armenouville-en előfordult incidensről jelenti a Havas-ügynökség a következő hírelés tényállást: 1/6 óra körül megtelt a helyiség vendégekké.

Páris, június 11.

Nizzából érkezett magánútvárat szerint a tegnapi napnál takarékos alkalomával két vadászattal, kik a közönség rokonszenves tündetésére: „Éljen a hadsereg!”

Páris, június 11.

Nizzából érkezett magánútvárat szerint a tegnapi napnál takarékos alkalomával két vadászattal, kik a közönség rokonszenves tündetésére: „Éljen a hadsereg!”

VIDÉK.

* Új tüzérszármazás Pozsonyban. Pozsony város már régebben elhatározta, hogy egy új tüzérszármazást épít s az e tárgyban kiküldött vegyes bizottság most megegyezésre jutott egy hely, mint a községk. tén. tetteiben.

EGYHÁZ.

Bogdánovics püspök körütyje. Bogdánovics Lúcia zsinati püspök a Dunántúli körzathoz tartozó püspökség elnöke.

UJDONSÁGOK.

— június 12.

A fűrés-évesek beállítását, mint minden évben, előzetesnek akarják használni a választások alkalmánál.

Személyi hírek. Raper főherceg Bécsből Krakón át izbenki hírtörök érkezett, a honnan holnap este Przemysel utazik.

A család liga felelőseinek jelentkezett. Bertrande megbonyosodott a létezéséről, mindjárt az első lépéseknél, melyeket Pontarlierben tett.

XXII.

Duvernoyné elváltáshatatlannal diadalt aratott, de eredményében sovány volt a diadal: egy királyi szót, melyben egyedül csak némelyből meghódított rabosítók, vagy föllázadt alattvalók vannak, egyetlen uralkodó sem irgyéne.

A földirtókból álló vagyon kezelésénél szükség van a gazda szemére: a haszonbéli szerződés megújítása, az ingatlanok jó karban tartása csaknem számtalan föltevényt igényel.

A kis városokban lehetőség semlegesnek maradni, állást kell foglalni az egyik vagy a másik oldalon. Pontarlierben az egész város Bertrande ellen foglalt állást.

Azért ugyan nem volt érdemes Dalilának, Danaenk lennie, hogy ilyen építéssel viselkedjen. Határozottan, ez az asszony, a ki így minden várakozást megcsalt, vétekt az illendőség legelőkelőbb követelése ellen.

Bertrande ismerté már a házassági szerződésbe beírt következő szavak értelmét: „A vagyonközösség a személyre szorítkozik.”

József főherceg és az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az amatőr-fényképezés. Érdekes epizód játszódott le a soproni pályaudvaron tegnap déltűn, a mikor József főherceg, a ki — mint megírjuk — tegnapelőtt szemlélt tartott a honvédség fölött, elutazni készült.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

Az asztalosok sztrájkmozgalmak. Az asztalosok komolyan készülődnek a bércserehez, hogy 9 és fél órai munkaidőt kívánnak.

